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Bekiildési hatarido: 2017. januar 6.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam lll. fordulo

2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont 8 pont 10 pont | 10 pont | 5pont 6 pont 53 pont
Elért
1. feladat 14 pont

Vilaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X
A legnagyobb helyi értéken paros szam all: 2503 3205 15025
Hany olyan haromjegyli szam van,
amelyekben a szdmjegyek szorzata 8? 3 10 5
(lehetnek azonos szamjegyek.)
Egy narancs kétszer olyan draga, mint egy 4 alma és 6 7 korte 4 alma
alma, és haromszor olyan draga, mint egy korte ara dragabb, dragabb,
korte. Melyik allitas igaz? egyenld mint 5 alma | mint 7 korte
Ha a 20, 12, 28 és 30 szamokat 6-tal
csokkentjiik, akkor a szamok 62 78 84
kiilonbségeinek Osszege
72:8—-%=67-59 = *=1 =2
2 harmad része szines u LI I]
Anna az els6 nap elolvasta a konyv felét,
masnap a maradék harmadat, igy 80 oldal 240 80 40
maradt a harmadik napra. A konyv .... oldal
Mennyivel tobb téglalap van az elsé képen
mint a masodikon?

1 2 3
Egy strucctojas koriilbeliil masfél kg
tomegli. A mérleg akkor van egyensulyban,
ha az egyik serpeny6jében egy strucctojas, a 6 dkg 60 dkg 600 dkg
masikban pedig 25 tyuktojas van. Hany
dekagrammosak atlagosan a tytktojasok?
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10.

Hény paros szdm megoldasa ennek a nyitott
mondatnak? 544 < x < 703

79

80

81

11.

Ha egy haromszdgnek és egy négyszognek
nincs kozos oldal egyenese, akkor legfeljebb
.......... k6z0s pontja lehet.

12.

A hiitdszekrény ajtaja 58 cm széles és 81 cm
magas. Az ajto koré tomito szalagot
ragasztanak. Milyen hosszl tomité szalag
sziikséges 9 hutdgépre?

2502 cm

1251 cm

139 cm

13.

Ha egy téglalap hosszabb oldala 98 m, a
rovidebb 45 m, akkor a teriilete:

296 m>

4410 m?

8820 m>

+1

1, 1, 2, 3, 5, 8,

11

13

15

2. feladat
a) Mennyi a legnagyobb kétjegyli szdm 19-szerese?

b) Melyik az a szam, amelyik a 24 és a 37 szorzatanal 879-cel kisebb?

¢) Mennyi a hanyadosa 7847-nek és 7-nek?

d) Mennyi 4987 és 6475 kiilonbségének a fele?

3. feladat
Hény olyan pozitiv kétjegyli paros szam van, amelynek szamjegyei kiilonb6zéek? Mennyivel

egyenld ezeknek a szamoknak az 6sszege? Valaszaid indokold!

8 pont

10 pont
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4. feladat 10 pont
Keresd meg azokat a kétjegyli természetes szamparokat, melyekre igaz, hogy az els6hoz
hozzaadva a masodik szadm szamjegyeinek az Osszegét szdzat kapunk, és ugyanez lesz az
eredmény, ha az elsé szam szamjegyeinek az 6sszegéhez adjuk hozza a masodik szamot (pl.
ilyen szampar a 90 és a 91)! Valaszodat indokold, keresd meg az Osszes megoldast!
(Természetes szamoknak nevezziik: 0; 1; 2; 3; 4; 5; ...0)

5. feladat S pont
Lilla¢k elhataroztdk, hogy tobb gylimolcsét fogyasztanak. Hétfon 2 kg almat és 3 kg
narancsot vettek 800 Ft-ért. Szerdan 1 kg almaért és 2 kg narancsért Osszesen 500 Ft-ot
fizetettek. Pénteken 3 kg alméért és 1 kg narancsért 6sszesen 500 Ft-ot fizetett. Mennyibe
kertilhetett ezen a héten 1 kg alma és 1 kg narancs 6sszesen?

6. feladat 6 pont
Egy 2x3-es téglalap 6 négyzetébe irj be 2 db 1-est, 2 db 2-est és 2 db 3-mast ugy, hogy sem
egymas mellett sem egymas alatt ne alljon azonos szam. Keresd meg az sszes lehetdséget!



